

# 给留甬异乡人一份专属的新春暖意

## “护航安居 暖心过年”保租房系列活动圆满落幕



城投橙寓春华社区百味家宴。

2月9日下午，“护航安居 暖心过年”宁波保租房系列主题活动第三场主会场活动，在海曙区望春工业园区城投橙寓春华社区、欣寓·云璟里和云熙里同步启幕。这三个保租房小区邻近宇树智能应急机器人产业园、栎社机场、地铁车辆段以及顺丰速递转运中心等，租户有技术人员、空乘人员、都市白领等，暖心的活动，让每一位租户都能触摸到这座城市的温暖。

城投橙寓春华社区的6号楼接待中心咖啡厅里，公益理发点早已排起了队伍。推子嗡嗡作响，剪刀翻飞灵动，理发师一边细致修剪，一边和租户唠着家常。来自福建的罗华勋看着镜中清爽利落的发型，眼角堆满笑意。“这发型剪得很精神，新的一年就得有新样子！”

来宁波3年，在春华社区住了1年半，罗华勋早已把这里当成了自己的“第二个家”。“住在这里挺好的，管家服务贴心，每月都有活动，邻里之间聚在一起聊聊天，热闹又亲切，一点都不觉得孤单。”

与橙寓春华社区一条马路之隔的欣寓·云璟里，好运投壶、欢乐钓汤圆和幸运套环等游园活动正火热进行中。“太惊喜啦！本来就是来凑个热闹，没想到真中了奖！”刚参加完游园活动的小魏，攥着抽奖小票，得知中了三等奖，语气里的喜悦快要溢出来。

这个来自河南的姑娘，在欣寓·云璟里住了快2个月。“我一个人在宁波，本来还挺想家的，没想到社区给我们准备了这么多好玩的活动，认识了很多新朋友，大家一起玩游戏、聊家常，就没怎么想家了。”

作为新市民、青年群体量身打

造的安居之所，欣寓·云璟里的918套精装房源，藏着满满的诚意。778套37平方米一居室精致实用，140套58平方米两居室温馨宽敞，每间房都配有独立阳台；小区内还有健身房、书吧、影音室等“共享空间”，带来高性价比的居住体验。

另一边由瓴寓国际运营的云熙里柚米社区，同样暖意融融。7幢对面的公共空间里，新年心愿墙前挤满了人，租户们拿起笔，把对新年的期许，写在心愿卡上，再轻轻贴在墙上，与自己的心愿合影留念；手持小扇子，租户两两对坐、模拟赛马，藏着对新年“马到成功”的美好期盼；灯笼DIY区，亲手制作属于自己的年味灯笼；福袋盲盒区前，小小盲盒不仅是新春的礼品，更是社区对租户们的深情关怀。

“住在这里，最让我惊喜的就是共享食堂！”在云熙里柚米社区住了将近2个月的小武，捧着刚做好的灯笼，笑着说道。这个刚参加工作的年轻人，以前租房子，大多时候只能点外卖，饭菜总少了点烟火气。“这个保租房真的太懂我们年轻人了，共享食堂里的菜品丰富，价格还实惠，既省心又暖心。”这也让她更加坚定了在这座城市打拼的决心。

夜幕渐浓，华灯初上，城投橙寓春华社区的百味家宴，在欢声笑语中火热开席。四张圆桌被精心布置，弥漫着浓浓的饭菜香。餐桌上，摆满了来自五湖四海的家乡味道。吃完年夜饭，还能带走一块“年猪”回家烹饪，让租户们感受到了惊喜满满。

本次“护航安居 暖心过年”宁波保租房系列活动，由市委人才办、市委社工部、市住建局、市人社局、市总工会、团市委、市人才集团联合指导，宁波晚报社全程承办；海曙区主会场活动，由海曙区住建局主办，宁波城投、海欣控股、海曙高新投资控股协办。一场场精心策划的活动，一份份贴心周到的关怀，只为给留甬异乡人一份专属的新春暖意，让每一位留甬租住的人，都能感受到城市的温度，不再孤单。

据悉，本次主题活动共设三大主会场，分别位于北仑城投仑寓霞浦青年社区、前湾新区海慧园，以及海曙望春工业园区的欣寓·云璟里、城投橙寓春华社区、云熙里。随着海曙三大保租房小区活动的圆满落幕，本次“护航安居 暖心过年”宁波保租房系列活动，也画上了一个圆满的句号。

记者 周科娜/文 刘波 杨辉/摄

### 新客激活首刷，山姆首年普通会籍到手！

最高月返800元山姆回馈金！

### 民生山姆联名信用卡手把手教你“薅羊毛”

随着年味越来越浓，“山姆粉”们也跟着忙碌起来，山姆会员商店上新的各式年货，让人一逛就停不下来。如果你是民生山姆联名信用卡的持卡人，就会发现自己手握了一把开启多重福利的“钥匙”：

即日起至2026年3月31日，新客成功申办民生山姆联名信用卡，激活首刷后即有机会获得一年山姆普通会籍权益。

如果不是新晋持卡人，福利照样多多，凭借“山姆会员主卡+民生山姆联名信用卡”持卡人的双重身份，一套组合拳下来，一个月最高可返800元！

#### “羊毛大佬”亲授山姆消费“回血指南”

作为山姆卓越会员的小李，对此颇有体会。“快过年了，走亲访友要准备的礼物，都在山姆搞定了。一通买买买，就冲到了山姆卓越主卡会员指定消费返利的顶峰——最高500元/月；我刷的是民生山姆联名信用卡，又享受了2%的指定山姆消费返利，这回还是200元/月的最高待遇；平日里，我用这张卡绑定微信/支付宝/云闪付等指定线上渠道，日常消费都包了，所以还有0.2%的返利，享受了一回100元/月的最高待遇。这样算起来，上个月总共返了800元山姆回馈金，真香！”

小李的好友小刘，也是资深“山姆粉”。作为山姆普通会员，他凭借运气，经常在云闪付APP中抽中消费券(鄞州山

姆会员商店可用)，再加上有民生山姆联名信用卡的助力，让小刘作为山姆普通主卡会员能享受1%的指定消费返利(月上限100元)。这样的“小确幸”，不在朋友圈晒晒，怎么行呢？

#### 满满当当的开卡礼，请收好！

小刘在朋友圈的“小嘚瑟”，也引得好几位部门同事加入民生山姆联名信用卡持卡人队伍，准备好好薅一薅这张卡的羊毛。

2026年民生山姆联名信用卡的开卡礼也很实在，除了新客激活首刷的福利，还有——

核卡90天内，首次绑定民生山姆联名借记卡自动还款功能并成功还款1笔，有机会领取50元山姆回馈金。如果是民生信用卡新客户首次自动还款超过3000元，还有机会享受70元微信立减金。

与此同时，民生山姆联名信用卡，还可以享受覆盖多个场景的优惠。

如果你属于同步开立民生山姆联名借记卡，那么达标后还有机会享受最高500元的山姆提货券。

当年用民生山姆联名信用卡在山姆任意消费一笔金额，免信用卡次年年费。

山姆现场就可以办理开卡！申卡前提是：你是山姆会员的主卡持卡人。即刻办卡，让民生山姆联名信用卡承包你的品质生活！

**民生山姆联名信用卡**

**更好的生活 月月返利多**

**最高月返150元**  
1%+0.2%

**普通会员**

**最高月返800元**  
2%+2%+0.2%

**卓越会员**

**卓越会员双倍返 最高月返800元**  
山姆卓越主卡会员可获赠 2%+2% 双倍返利山姆消费返利 (最高500元/月)+1%+2%本人民生山姆联名信用卡消费返利 (最高200元/月)+及0.2%本人民生山姆联名信用卡绑定的绑定账户消费返利 (最高100元/月)

**普通会员一起惠 最高月返150元**  
山姆普通主卡会员可获赠 1%本人民生山姆联名信用卡消费返利 (最高100元/月)+及0.2%本人民生山姆联名信用卡绑定账户消费返利 (最高50元/月)

**自动还款还可返 首次达标返50元**  
首次开通自动还款并需绑定同一张银行卡的自动还款返利，获赠50元山姆回馈金 (需使用民生山姆联名信用卡账户50元内并绑定同一张银行卡)

扫描二维码了解更多详情